
Offentlig referat fra møte i Hopp komiteen (HK) 15. august 2025 

Sted: Fagforbundets lokaler i Oslo 

Tid: 09.30 - 16.00 med etterfølgende middag 

Til stede: Pernille, Anne, Roar, Andreas, Børge 

Forfall: Linda 

Fra administrasjonen: Ståle til ca. KL 12 og Jan-Erik fra ca. Kl. 13 

Referent: Børge 

Velkommen 

• Ingen habilitetsproblematikk. 

Børge orienterte: 

• Elkjøp er landslagets nye hovedsponsor— hovedpunkter. 

• Status FIS-saken og spørsmål som kan komme til HK på kort varsel. 

II Eksterne råd til HK i tillits- og omdømmebyggingen 

Sportskommentator og konserndirektør for kommunikasjon og samfunnskontakt i 

NorgesGruppen, Stein Rømmerud, innledet og ga oss gode og konkrete råd på veien. 

Han var blant annet innom tillit som konkurransefaktor, målgruppene i hoppsporten, 

analyse av nåsituasjonen og konkrete forslag til kommunikasjonsstrategi. 

III Kommunikasjon og omdømme etter VM i Trondheim og videre framover 

• Ekstern kommunikasjon: Jan-Erik har håndtert situasjonen etter VM på en meget 

god måte. Det gjelder i forhold til opinion, eksisterende og nye 

samarbeidspartnere og Hopp-Norge. 

• Det har vært avgjørende for at samarbeidspartnerne er med videre, jf. adidas, og 

et viktig premiss for at Elkjøp er kommet inn som ny hovedsponsor. 

• Særlig om intern kommunikasjon: Her bør HK videreføre allmøter med tillitsvalgte 

i klubber, kretser og team. Dette ble igangsatt av tidligere HKer. Formålet er to-

veis kommunikasjon. HK orienterer om de viktigste sakene vi har arbeider med, 

og de tillitsvalgte fra kretser og team gir HK innspill på hva de mener bør 

prioriteres. Viktig at Jan-Erik gir en oppdatering om situasjonen i landslaget. 
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IV Aktuell situasjon 

• Jan-Erik orienterte om innholdet i Elkjøp-avtalen. 

• Jan-Erik orienterte om Granskingsrapporten og innstillingen fra FIS' etiske 

komite. 

• HK har gitt råd i to saker til Skistyret 10. august: (i) Kommunikasjon knyttet til 

utøveransvaret i lys av FIS-reglene basert på granskingsrapporten/FIS'vurderinger 

og NSFs saksunderlag til Skistyret og (ii) utøvernes videre advokatrepresentasjon 

overfor FIS. 

• Summer GP i Courchevel: Gode sportslige resultater med seier til Marius Lindvik 

lørdag. Nye regler for hoppdresser og kontroll av disse. 

V Dialog med om samarbeidet mellom administrasjon (Jan-Erik og Ståle) og HK 

Samarbeidsforholdet ble drøftet. Hovedpunktene gjaldt organisering av arbeidet og 

ressurstilgang. 

VI Hvordan vi vil framstå og arbeide som HK 

Her fikk vi god bistand av høyskolelektor i organisasjonspsykolog og tidligere skihopper 

Bastian Lie-Nielsen. Vi ble enige om følgende holdninger og verdier er et godt grunnlag 

for vårt arbeid i HI<: 

1. Vi vil hverandre vel 

Komiteen er omforent at vi har et sterkt felles ønske om å bidra til å gjenreise 

tilliten og engasjementet rundt norsk hoppsport. Vi mener vi er best når vi spiller 

på lag, og er enige om at gjensidig respekt og en grunnleggende positiv holdning til 

hverandre er viktig i det interne arbeidet. 

2. Gjøre åpen usikkerhet til et tegn på styrke 

Komiteen er enige om at vi skal være nysgjerrige og søkende etter alle gode 

løsninger for norsk hoppsport. 1 dette arbeidet skal vi som kollegium være trygge 

på at alle relevante problemstillinger og spørsmål kan tas opp for å sørge for best 

mulig fakta- og saksgrunnlag. 



3. Ingen har rett, ingen tar feil 

Komiteen er enige om at det er stor takhøyde for meningen og spørsmål, og at vi 

ikke er en gruppe der forutinntatte eller bastante utspill skal dominere. Vi skal 

lytte til hverandre, og praktisere at det ikke finnes dårlige spørsmål. 

Vil Ansvars- og oppgavefordeling 

Økonomistyring: Roar 

Samarbeidspartnere: Andreas 

Sport science: Andreas 

Rekruttering: Anne, Pernille 

Kommunikasjon: Linda, Pernille (Pernille: Særlig blikk på hvordan vi kan bruke sosiale 

medier i vår kommunikasjon med ulike målgrupper) 

Kontakt med våre folk i FIS' komiteer: Roar, Linda 

Strategi og koordinering av HKs arbeid: Børge 

Vi arbeider som et kollegium og tar beslutninger i fellesskap på alle ansvarsområder. 

VIII Møteplan september 

• HK møte 9. september kl. 19-21 på Teams - Status punkt VII og forberedelse av 

allmøte senere i høst. 

• Allmøte Hopp-Norge. Foreslås i uke 42. Det er høstmøte i FIS i uke 39, og 

høstferie i Norge i uke 40/41. Kommer tilbake til endelig dato. 
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